

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

后视镜里看到俩小偷 司机智斗让贼没得逞

多亏了好心的彭师傅,女乘客的金项链才没被偷走

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童)

5日上午10点左右,在一辆从海阳开往烟台的交运快车上,两名30岁左右的男子试图偷一位睡着了的女乘客的金项链。司机彭师傅在后视镜里发现后,利用多次刹车,安排其他乘客坐在女乘客附近等方法,让这两小偷没有得逞。

6日,记者联系上了司机彭师傅。彭师傅介绍,两名男子是在海阳市吴山镇上的车,一个体型较胖,一个中等身材,两人手里都拿着15寸左右的皮包,身穿深色衣服。“他们两人一起上车但没有坐在一起,胖的坐在第四排,瘦的坐在倒数第四排,当时就引起了我的注意。”

“我在后视镜里看到,两人上车后就开始东张西望,一会儿看看旁边,一会儿看看上面的行李架。当时一个戴着金项链的女子在倒数第二排睡觉,他们就把目标锁定在那个女子身上了。”彭师傅回忆说,“之后两人就换座位凑到了那个女子的座位附近,开始伸手偷项链。”

彭师傅说,两男子每次伸手的时候,他都会急刹车,但是那个女子只是醒来一会儿接着



根据客车载视频显示,两男子没得逞后下了车。本报记者 蒋大伟 摄

又睡去,这一过程持续了十多分钟。“后来我看光刹车也不行,就对我身后的两个乘客说‘你们到后面睡觉去吧’。两位乘客过去后,那俩小偷也不敢

有动作了。”
“两个男子到达回里时下了车,我就询问那个女乘客,她起身发现项链没被偷走,被小偷弄断掉到地上了。”彭师傅

说,乘客上车后一定要保管好自己的物品,警惕性高一点,特别是上车喜欢睡觉的旅客更应多加小心。
请张先生领取线索费30元

包落在公交上 好心人捡到归还

本报热线6610123消息(记者 柳斌 实习生 衣涛) 5日下午6点半左右,市民刘先生向本报求助,称在27路车上遗失了一个黑色手提包。但没多久,刘先生传来好消息,一位好心人捡到包后联系了他。

5日下午4点多,刘先生乘坐27路车从大世界前往黄务小区,下车时将手提包落在了车上,“包里有1万多元现金、有驾驶证、身份证、银行卡等,下午是要拿着钱办事的。”下午6点多,刘先生给本报打来求助电话。

刚过去半个小时,刘先生再次打来电话说,包已经找到了,“我刚从公交车队出来就接到一个电话,说有人捡到了我的包。”刘先生说,一位先生联系上他,说包被自己的妻妹于女士捡到了。6日中午,刘先生在于女士那儿取回了自己的包。为了表示感谢,刘先生给了于女士1000块钱。

该上幼儿园了 孩子却没有户口

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基 徐慧 张林山) 孩子到了上幼儿园的年龄,户口却迟迟没有落下,芝罘警方开通绿色通道,仅用两天就办好了手续。

芝罘区的韩先生因单位倒闭,房子一直没有着落,户口一直空挂在原单位集体户口上。孩子出生以后,因想把孩子户口直接落到新房上,所以一直拖着未给孩子报户口。

今年,韩先生的新房终于交付了,正好孩子也到了要上幼儿园的年龄,于是韩先生给黄务派出所户籍室打了个电话咨询,黄务派出所户籍民警于冬梅询问了韩先生的情况。

为了让孩子早一天落户,上学,怀有身孕的于冬梅亲自带着材料去芝罘公安分局户籍科,在了解符合相关政策情况下,户籍科专门开通绿色通道,将本来需要近一个月时间才能审批的手续,短短两天时间就办好了。

莱阳村民涉嫌 违规建房被举报

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 近日,莱阳村民因涉嫌违规建房被当地村民举报,当地规划管理及执法部门到现场进行了勘查。莱阳市规划管理处工作人员表示,如果未按照审批建设,将依法进行处理。不过时隔十多天后,工作人员仍未给出具体的处理意见。

据了解,被举报的位置位于莱阳市龙门东路以北,富崖街以东,莱阳第八加油站西侧。记者看到,一排两层相对较新的房子,有20多间,房后是庄稼地,被举报的就是两层的房子。

房主介绍说,这片地原来属于国有土地,多年前转让给他们的,最后排二层的房子已经建了五六年,规划部门曾经通知补办手续,但是没有补办。

莱阳市规划执法部门的工作人员说,二层房子不是近两年盖的,应该有四五年的时间,有没有审批手续需要到规划部门查询。

莱阳市规划管理处主任丁伟说,根据查到的从2008年以后的规划许可里,没有该位置的规划审批。“我们将跟执法大队一起,对项目现场进行勘查,结合查处的情况,根据城乡规划法的有关规定,进行处罚。”

“如果该违法工程自建成之日起,两年内没有查处同时不违反国家强制性规定的,予以补办手续;如果违反国家强制性规定,或者违反城乡规划法律法规,将依法进行拆除。”丁伟说。

长城宽带退款引消费者争议

问题出在赠送的五个月是否算在退费范围内

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 家住魁玉路附近的王先生最近遭遇一件烦心事,家里办理的长城宽带已经断网一个月了,在决定退网时关于如何退费与商家发生分歧,因为其中涉及赠送的五个月是否算在退费范围内。

“上初中的女儿需要上网查找资料,没有网络很不便利。”王先生在忍受一个月的不便后,最终决定到长城宽带的黄务办理地点申请退费。然而,在退订网络的过程中又出现了让他纠结的问题。记者看到,一张收据的备注里写着“自网络开通后,在网使用29个月”。

“2013年6月1日开通网络,交了1100元办理了两年的长城宽带,赠送了5个月,合计29个月。”王先生说,4月1

日就已经断网了,共用9个月,退网是因为长城宽带服务不到位引起的,他认为退费应该平分到29个月然后乘以20个月来算。

长城宽带工作人员称,单位规定,如果业主要求退费,将退费按照原定的总费用平分到24个月来算,然后乘以15个月。王先生无奈办理了退费。

6日下午5点多,记者联系到黄务办理地点的郝经理,他告诉记者,退费是公司统一规定的,只是按照公司的要求。

对此,山东同济律师事务所律师张大尉认为,商家因为提供的服务、硬件存在问题导致合同终止,是过错方,王先生的要求比较公平合理。“此为格式合同,格式合同可以通俗理解为一方当事人预先拟定合同



王先生提供的单据上写着“自网络开通后,在网使用29个月”。
本报记者 宋佳 摄

内容,可广泛应用于不特定相对人订定合同。”张大尉说,此类合同消费者无权修改,一旦

消费者和商家在理解上有差别,以有利于消费者权益来进行解读。

深夜开车撞死人后逃逸

肇事司机四天后投案自首,目前已被刑拘

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 徐少磊) 4月14日凌晨,莱阳市某物流公司职员孙某下班后没有按时回家,家人最终等来了噩耗,孙某已经命丧车轮之下,肇事车辆却不知所踪。4月18日,莱阳市公安局通过视频监控分析,破获了这起重大交通事故逃逸案。

4月14日0时40分许,柳某某驾驶轿车沿307省道行至于家店附近,与前面骑行电动

车的某物流公司职员孙某相撞,孙某当场死亡,肇事柳某某驾车逃逸。

事发后,的哥赵师傅途经事发现场。“我去送了一趟客人,大约十几分钟,回来就发现路边躺着个人,周围还有散落的碎片。”赵师傅赶紧拨打了110。

几分钟后,莱阳市公安局交警大队事故处理中队民警赶到,发现现场只有一名男子的尸体、几块汽车保险杠碎片以及几块蓝色的塑料碎片。经过

勘查,民警初步认定蓝色塑料碎片为电动车的塑料外壳。

通过走访调查,民警得到线索,一辆黑色轿车在事故发生时曾经过案发现场,经过调取监控,发现该车辆确实曾经过此处。经查,该车为黑色风神轿车,车主为莱西市柳超(化名)。民警立即请技术人员对现场遗留的保险杠碎片进行鉴定,发现这正是风神轿车的保险杠碎片,由此确定这就是肇事车辆。

正当民警设法联系车主时,柳超却主动给民警打过来了电话,说他哥哥柳某某驾驶他的轿车可能在于家店附近肇事了。

嫌疑人柳某某最终认识到肇事逃逸后果的严重性,于4天后投案自首。

据柳某某供述,事发后他没敢立即下车,而是将电动车拖行几百米后,才将破损不堪的电动车丢在路旁逃逸。目前,柳某某已被依法刑拘。